
 

 
NOTULEN MR Kindcentrum De Zeppelin 
 
MR vergadering d.d. maandag 10 maart 2025 
Aanvang 19.30 uur 
Directiekamer 
 
Afwezig; Maartje 
 
25-01 Opening gezamenlijk met de locatie opvang 
 
Communicatie n.a.v. inspectierapport 
Er was een onvoldoende voor Blosse in het laatste 
inspectierapport. Blosse heeft dit met beide handen aangepakt en 
heeft nu een voldoende. Maar zowel bij de onvoldoende als de 
voldoende heeft Blosse vragen bij de manier waarop de 
beoordeling tot stand komt en vooral wat voor een verlammende 
uitwerking dit op de school heeft die een onvoldoende krijgt.  
Gaat dit niet zijn doel voorbij? 
Maar Blosse heeft dit wel gebruikt om e.e.a. aan te pakken. Een 
verschil is bijvoorbeeld dat er nu ipv een kwartaalgesprek een 
trimestergesprek is waarin door leidinggevenden intensiever met 
elkaar gesproken wordt en er meer inzicht wordt geboden in de 
scholen.  
 
Medewerkers Tevredenheid Onderzoek 
Over het algemeen genomen kunnen we zeer tevreden zijn over 
de uitslag. Het overgrote gedeelte van de respondenten is 
tevreden tot zeer tevreden. Fijn! 
Wat het interpreteren soms wel lastig maakt is dat de locatie 
opvang en onderwijs niet gescheiden zijn in de uitslagen, maar de 
werkwijze en locatie zelf soms enorm van elkaar verschillen.. 
Er zijn geen verrassingen voor de leidinggevenden naar boven 
komen drijven.   
 
Update Lekker Anders Dag 
Een project gezamenlijk met de Hasselbraam om op een ludieke 
manier de ouders te bewegen om op een andere manier dan met 



 

de auto naar school te komen om de (gevaarlijke) drukte in te 
perken.  
We willen dit doorgang laten vinden. Er is al contact met de 
organisatie geweest.  
Er is een nulmetig gehouden onder ‘ouders onderwijs’ over de 
verkeerssituatie rondom de Zeppelin. De uitslag hiervan is nog 
niet bekend. 
 
 
25-02 Vaststellen van de agenda’s van Opvang en Onderwijs 
Wat zijn nu vaste punten om gezamenlijk te bespreken voor de 
volgende keer en die keren daarna? Überhaupt kunnen de 
agenda’s onderling gedeeld worden.  
 
25-02 Agendapunten  
 
· Vakantierooster 2025/2026 
Gepuzzeld en besproken. Het wordt ook nog aan het team 
aangeboden alvorens de klap erop gegeven wordt.  
 
· Vooruitblik op groepsindeling 2025/2026 
De aantallen kinderen en mogelijke opties zijn besproken.  
 
· Update Tommy Tomato 
In de basis is er al weinig animo in het team en de MR. Dus we 
gaan er niet op in.  
 
· Foto MR maken 
Door continue afwezigheid van leden is er nu het idee geopperd 
om een aparte foto te maken van de nu aanwezige ouders van de 
MR. Daaraan voegen we dan de foto’s van de medewerkers toe.  
 
· Notulen januari 
Akkoord.  
 
25-03 Ingekomen stukken /mededelingen 
25-04 Mededelingen OC 
25-05 Wat verder ter tafel komt en rondvraag 



 

Volgende MR vergadering wordt verplaatst van 19 mei naar 7 
mei. 
 
Sluiting 
 


